

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:180115-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Mosina: Autobusy transportu publicznego
2022/S 068-180115**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 052-134812)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie

Adres pocztowy: ul. Sowiniecka 6G

Miejscowość: Mosina

Kod NUTS: PL418 Poznański

Kod pocztowy: 62-050

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@pukmosina.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.pukmosina.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/zukpukmosina>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

dostawa w formie leasingu operacyjnego autobusu min. 51 osobowego

Numer referencyjny: PUK Mosina 2-PN/2022

II.1.2) Główny kod CPV

34121100 Autobusy transportu publicznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu, wolnego od wad jednego autobusu min. 51 osobowego dla Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

01/04/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 052-134812](https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:180115-2022:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 10/07/2022

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 20/07/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/04/2022

Czas lokalny: 18:00

Powinno być:

Data: 22/04/2022

Czas lokalny: 18:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/04/2022

Czas lokalny: 19:00

Powinno być:

Data: 22/04/2022

Czas lokalny: 19:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**